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Antes de instalar o Addon para Excel ou OpenOffice Calc, deverá garantir que o ficheiro bis.inb 
atualizado está localizado na pasta de instalação do BIS (por exemplo: C:\Program Files (x86)\bis”. 
 
Deve também executar o “BIS Executivo” ou “BIS Navegador” e  terminar depois de surgir o 
formulário de login. Não é necessário efectuar o login. 
 
Para verificar que BIS Addon para o Office ficou corretamente registado no Windows e está 
acessível  para o utilizador que o irá utilizar, execute o seguinte: 
 
Na pasta tools dentro da pasta de instalação do BIS, execute o programa  BISComServerLaunch 
Caso o BIS Addon esteja operacional deverá ver uma notificação como a abaixo. 
 

 
 
Em seguida pode efetuar a instalação do Addon no Excel ou OpenOffice, que está disponível em 
Start – B – (Install Bis for OpenOffice ou Install-Uninstall Bis for Excel) 
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Microsoft Excel  
 
Por questões de segurança recomendamos que adicione o caminho onde se encontra o BIS Add-In 
às localizações confiáveis do Excel. 
 
O BIS Add-In na versão 3.11 encontra-se na pasta tools dentro da pasta de instalação do BIS. 
Para definir um local confiável na sua versão de Microsoft Office consulte o documento “Designate 
trusted locations for files in Office” em http://docs.microsoft.com. 
 
Para instalar prima “Install-Uninstall Bis for Excel” 
 

 
 
Em seguida OK 
 

 
  
A instalação ficou corretamente efetuada se obtiver a informação seguinte.  
 

 
 
Na pestana Add-Ins deverá estar acessível o menú BIS-Navegador. 
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Escolher a opção Info do menu Bis-Navegador. 
Se a instalação tiver sido efetuada com sucesso dverá surgir o formulário à direita. 
 

 
 
 

Está pronto para aceder às funcionalidades BIS a partir do Excel. 
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OpenOffice Calc  
 
Para instalar o BIS Addon para o Openoffice Calc na versão 3.11 execute “Windows Start – BIS-311 
– Install Bis for OpenOffice” 
 

 
 
Também pode instalar a partir de “BISAddon-3.11.89.oxt” que encontra-se na pasta tools dentro da 
pasta de instalação do BIS. 

 
 
Deverá Aceitar o pedido de instalação. 
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Caso tenha sido instalado com sucesso deverá aparecer registado no gestor de extensões do 
OpenOffice. 

 

Feche o OpenOffice.  

Execute o OpenOffice Calc, deverá ter acesso à toolbar com os botões de acesso às funcionalidades 
do BIS AddOn. 
 

 

 

Escolha o botão i, à direita e confirme que o painel 
informativo surge. 
 

Está pronto para aceder às funcionalidades BIS a 
partir do OpenOffice Calc. 
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Aceder ao BIS 
 
Para poder aceder ao repositório BIS na pestana dos Add-Ins deve escolher “BIS-Navegador” e 
premir Ligar. 
 
Se a autenticação integrada estiver ativa para a conta de Windows em uso a ligação é 
imediatamente estabelecida e será notificado da autenticação com sucesso por uma caixa idêntica 
à seguinte: 

 
 
No caso autenticação integrada  não estar ativa para esta conta do Windows o  form de login do 
BIS será apresentado. 
 

 


